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令和４年度 大牟田市教育委員会７月定例会会議録 

 

１．日 時 

  令和４年７月１３日（水）  

 開会１４時００分   閉会１４時４０分 

２．場 所 

  大牟田市庁舎北別館４階 第２会議室 

３．出席者 

教育長：谷本  理佐 

委 員：山本 和夫、嶋田  桂子、東 秀樹、木場  真帆 

４．欠席者 

なし 

５．出席事務局職員 

事務局長 桑原  正彦、教育監  平河 良、総務課長  平野 裕二、指導室長  杉野 浩二、 

学務課長 黒田 昌幸、同課給食担当課長  木下 久美子、生涯学習課長  徳川 昭彦、 

同課主査 浦川 一浩 

６．傍聴人数 

 ０人 

７．開会の宣告等 

１４時００分、教育長が開会を宣告し、本日の議題について非公開の発議の有無の確

認を行った。事務局長から、報告４は個人情報を含むため、報告５及び議案第８号は人

事に関する事項であるため、いずれも非公開が相当と考えらえる旨の報告がなされた。  

これを受けて、教育長から、報告４、報告５及び議案第８号を非公開とすることの発

議がなされた。採決の結果、全員一致で非公開とすることと決定した。 

 

 

（報告事項） 

１ 適応指導教室における学校給食の実施状況について【学務課】 

教育長      適応指導教室における学校給食の実施状況について説明をお願いしま

す。 

給食担当課長   適応指導教室における学校給食の実施状況について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告） 

・ 成長期にある適応指導教室の児童生徒に対し、栄養バランスのとれた学校給食を

導入することによって、児童生徒の健康の保持増進及び望ましい食習慣の形成や

食に関する理解促進を図るため、新たに７月から学校給食を実施したこと。 

 

教育長      何かご質問・ご意見等はありませんか。  

委 員      給食を食べられるようになって喜ばれていると思いますが、残食、食

事の量などはどのような状況でしょうか。 
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給食担当課長   初日に状況を確認したところ、最初は遠慮がちにつぎ分けていました

が、その後はお代わりをしたりしていて、喫食状況は良好でした。 

弁当持参の生徒（１名）も積極的に手伝ってくれて、近いうちに給食

を食べられるようになるのではないかと思いました。 

日によって出席人数が若干変わってきますので、もし余ったりしても

気にせずに無理のない程度で食べるよう話をしております。 

委 員      指導員のお二人は、元教師の方ですか。 

給食担当課長   はい。男性、女性各１名です。 

委 員      メロンとスイカにアレルギーがある生徒（１名）への対応については、

別の皿に載せて出すようにするのでしょうか。 

給食担当課長   対応が必要なものがメロンとスイカだけですので、これらがメニュー

にある場合は食べないようにしています。 

委 員      アレルギーがある子は食べていなくても、隣のお子さんが食べている

ときに汁が飛んでその子にかかったりしないのかなと思いましたので。

人数が少ないこともあり、配慮していただいているとは思いますが、最

善の対応をしておかないと命に関わることもありますので、よろしくお

願いします。 

給食担当課長   お子さんによっては、キウイなどの果物の汁がかかって皮膚が赤くな

ったりした例もありますので、御意見は指導員にも伝えておきます。 

委 員      資料を見ると、搬入したコンテナを昇降口のパーテーションの中に設

置していますが、パーテーションで区切るようにしたのはなぜですか。 

給食担当課長   本来ならばコンテナを廊下まで運び入れたかったのですが、トラック

を寄せることができる南側の昇降口と廊下の間には段差があるため難し

く、コンテナは昇降口に置くようにしました。そこで、埃などを防ぐた

めや、目隠しのためにパーテーションで区切るようにしたものです。 

委 員      コンテナ自体には扉が付いていますか。 

給食担当課長   はい、付いています。 

教育長      他にありませんか。 

         無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

         （了解する旨の声あり）  

 

 

２ 令和４年度教育講座について【指導室】 

教育長      令和４年度教育講座について説明をお願いします。 

指導室長     令和４年度教育講座について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明・報告） 

・ 市立学校の教職員を対象に実施する本年度の教育講座の日程、内容等について

報告するもの。 
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教育長       何かご質問・ご意見はありませんか。 

委 員       講座番号２８の上級救命講習は、養護教諭を対象とすることから、

「上級」の講座であり、講座番号３４の応急手当講習は、養護教諭以

外の人を各学校から１名の参加を求めることになりますか。 

指導室長      はい、そのとおりです。 

委 員       そのことは、学校側には伝わっていますか。 

指導室長      はい。３４は養護教諭以外で１名と伝えています。 

教育長       他にありませんか。  

          無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

          （了解する旨の声あり） 

 

 

３ 令和４年度夏季休業期間における児童生徒の指導について【指導室】  

教育長      令和４年度夏季休業期間における児童生徒の指導について説明をお願

いします。  

指導室長     令和４年度夏季休業期間における児童生徒の指導について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明・報告）  

・ 夏季休業期間は、日頃の学校生活とは異なり、学校以外で様々な経験をする機

会が多くなる状況であり、深夜徘徊、万引き等の問題行動や水難事故、交通事

故等の発生が懸念される。そのため、県教育委員会作成の「令和４年度夏季休

業期間における児童生徒の指導について（通知）」等の資料を参考に、適切に児

童生徒の指導を行うよう７月の定例校長会で各学校長に通知したもの。 

 

教育長       何かご質問・ご意見はありませんか。 

委 員       県教育委員会の資料の２ページ目の「新型コロナウイルス等の感染

症対策について」中のマスクの取扱いや、同じく１１ページ目の「家

庭におけるサイバー犯罪への対策」については、市教育委員会から学

校長宛ての通知の中には記載がないようですが。 

指導室長      これらについては、同じ日に別途文書で通知し、話をしております。 

委 員       県教育委員会の通知も各学校に配布していますか。 

指導室長      はい、配布しております。 

教育長       他にありませんか。  

          無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

          （了解する旨の声あり） 

 

 

４ 令和４年度（前期）大牟田市就学支援委員会報告書について【指導室】  

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  
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５ 大牟田市立学校の学校薬剤師の委嘱について（臨時代理）【学務課】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

（審議事項） 

議案第８号 大牟田市社会教育委員の委嘱について【生涯学習課】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

（協議事項） 

１ 令和４年度全国学力・学習状況調査の市町村別結果の公表に対する同意について【指

導室】 

教育長     令和４年度全国学力・学習状況調査の市町村別結果の公表に対する同意

について説明をお願いします。  

指導室長    令和４年度全国学力・学習状況調査の市町村別結果の公表に対する同意

について説明します。  

 

（資料に基づき、以下の内容について説明・報告）  

・ 令和４年度全国学力・学習状況調査の市町村別結果について福岡県教育委員会

が定めた内容・形式により公表することに大牟田市教育委員会として同意する

かどうか回答する必要があるところ、当該内容・形式による公表については特

段問題がないと考えられるため、同意することとするもの。 

 

教育長       何かご質問・ご意見はありませんか。 

委 員       資料７ページ目の「全国学力学習状況調査問題（数学）の枠組み」

について、少し説明をお願いします。 

指導室長      このような枠組みによって調査問題が作成されたことを、数学を例

にお示ししたものです。 

教育長       他にありませんか。  

          無いようでしたら、市町村別結果の公表について、大牟田市教育委

員会として同意する旨、回答してよろしいですか。 

         （承諾する旨の声あり） 

 

教育長      その他にご意見、ご質問はありませんか。 

         無いようでしたら、以上で７月定例会を終わります。  

 

閉会１４時４０分 


